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У Санкт-Петербурзі після атаки дронів
спалахнула пожежа на нафтовому терміналі
Безпілотники атакували Петербурзький нафтовий термінал. Річний
обсяг перевалки підприємства становить 10–12,5 мільйона тонн
продукції

Ганна Зайцева
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Дрони атакували нафтовий термінал у Петербурзі

У Санкт-Петербурзі після атаки безпілотників у ніч на 3 червня
сталася масштабна пожежа на території АТ "Петербурзький нафтовий
термінал". За повідомленнями місцевих пабліків, під удар
потрапили резервуари з нафтою, через що над об'єктом здійнявся
сильний вогонь. Вибухи тривали й під ранок, а площа займання
збільшилася. Інцидент стався за кілька годин до проведення
Петербурзького міжнародного економічного форуму.

І Інформатор Live

Як повідомляють OSINT-канали, безпілотники вдарили по нафтовому
терміналу в порту Санкт-Петербурга. Після цього на об'єкті
виникла масштабна пожежа. Повідомлялося, що вогонь охопив
резервуари з нафтою.

Під ранок у місті знову лунали вибухи, а пожежа продовжила
поширюватися. У цей час Санкт-Петербурзі має стартувати
проведення Петербурзького міжнародного економічного форуму, який
запланований з 3 по 6 червня.

пожежа

Масштабна пожежа на НПЗ. Фото: t.me/astrapress

Водночас губернатор Ленінградської області Алєксандр Дрозденко
заявив, що над регіоном нібито було збито 30 безпілотників.
Пожежу в Санкт-Петербурзі, яка виникла під час атаки, він не
коментував.

"Петербурзький нафтовий термінал" входить до числа найбільших
російських об'єктів з перевалки нафтопродуктів у Балтійському
регіоні. Підприємство розташоване на території Великого порту
Санкт-Петербурга. Термінал приймає паливо, що надходить
залізницею, річковим та автомобільним транспортом, а потім
відвантажує його морськими танкерами на експорт.

Потужності об'єкта дають змогу працювати з різними видами
нафтопродуктів, серед яких мазут, дизельне пальне та авіаційний
гас. Річний обсяг перевалки становить приблизно від 10 до 12,5
мільйона тонн продукції.

Сили оборони методично нищать
нафтопереробні заводи окупантів

Удар по Ільському НПЗ був завданий вдень 1 червня та в ніч на 2
червня в межах серії операцій Сил оборони України по об'єктах
окупантів. Цей завод належить до найбільших нафтопереробних
підприємств на півдні Росії. Його потужність становить близько
6,6 мільйона тонн нафти на рік. Підприємство виробляє
нафтопродукти, які використовуються для забезпечення російських
військ.

У ніч на 31 травня безпілотники атакували нафтопереробний завод у
Саратові. НПЗ виробляє бензин, дизельне та інші види пального, що
використовуються для забезпечення військової логістики держави-
агресора. За даними моніторингових ресурсів, тоді удар припав по
установці ізомеризації підприємства, а на території заводу
виникли кілька осередків займання.

Від початку року було уражено 15 російських НПЗ, а майже 40%
потужностей первинної переробки нафти в Росії виведено з
ладу.  За словами президента Зеленського, план "далекобійних
санкцій" проти Росії реалізується крок за кроком. Росія вже
запровадила заборону на вивезення авіаційного пального та бензину
з власної території, а питання обмеження експорту дизелю наразі
активно розглядається.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Сили безпілотних систем атакували "Панцир", РЛС та штабну
техніку РФ у Криму й на Донеччині - Мадяр

 Паливна криза шириться Росією - на Курщині та Бєлгородщині
обмежили продаж бензину

 Україна синхронізувала санкції із 20-м пакетом Європейського
Союзу, який посилює обмеження проти Росії

Оперативні новини та розбори: Україна, світ, війна.
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В окупованому Криму через
паливну кризу запровадили
ліміти на продаж олії та
макаронів
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В окупованому Криму через
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У Мінцифри відповіли
Гетманцеву щодо лотерейної
монополії
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У Мінцифри відповіли
Гетманцеву щодо лотерейної
монополії
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Не хоче закінчувати війну - Зеленський

про відмову Путіна від зустрічі

20:23

Президент Румунії звинуватив Росію у

вибуху дрона в порту Констанца

20:12

Лідери Заходу хочуть зустрітися із

Зеленським - обговорять, як посадити

Путіна за стіл переговорів

19:49

Сили оборони знищили у центрі Покровська

точку запуску дронів Молнія
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